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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 3.7 Các bài toán quãng đường, vận tốc, gia tốc.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D3-3.7-2]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Một vật chuyển động với vận tốc 
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Do vận tốc ban đầu bằng 
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Câu 2. [2D3-3.7-2]  [THPT Nguyễn Tất Thành] Một vật chuyển động chậm dần với vận tốc 
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Vật dừng lại thì 
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Câu 3. [2D3-3.7-2] [THPT CHUYÊN TUYÊN QUANG] Một ôtô đang chạy thì người lái đạp phanh, từ thời điểm đó, ôtô chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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 là khoảng thời gian tính bằng giây, kể từ lúc bắt đầu đạp phanh. Hỏi từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn, ôtô còn di chuyển bao nhiêu mét?
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Câu 4. [2D3-3.7-2] [THPT THÁI PHIÊN HP] Một vật đang chuyển động với vận tốc 
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Vậy quãng đường vật đi được trong trong khoảng thời gian 
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 giây kể từ lúc bắt đầu tăng tốc.
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Câu 5. [2D3-3.7-2] [THPT TH Cao Nguyên] Một vật chuyển động với vận tốc 
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. Vận tốc ban đầu của vật là 
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Câu 6. [2D3-3.7-2] [THPT Hùng Vương-PT] Một vật chuyển động thẳng với vận tốc 
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và vận tốc ban đầu của vật là 
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Câu 7. [2D3-3.7-2] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Một chất điểm chuyển động trên trục 
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Quãng đường chất điểm đi được là: 
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Câu 8. [2D3-3.7-2] [Cụm 7-TPHCM] Một vật chuyển động với vận tốc 
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Ban đầu vật có vận tốc 
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